



HIRMONDÓ-HIRLEVÉL

Kaszap István Alapítvány ünnepi kiadványa **Ingyenes** 2002. március. 23.V. évf. 2.sz.

Tartalomjegyzék

1).Húsvéti elmélkedések.....	1 old
2).Magyarország felajánlása	2 "
3).Beszámoló a hagyományos farsangi, jótékonyági bálról.....	2 "
4).Idézetek.....	3 "
5).Alapítványi hírek.....	4 "

Ezúton kívánunk minden kedves olvasónknak és támogatóknak kegyelemmel teljes húsvéti ünnepeket!

1).Húsvéti elmélkedések.

(Szemelvények Gyökössy Endre "Testi-lelki bajaink orvoslása" c. írásából)

A keresztény világ Krisztus szenvedésének, halálának és feltámadásának ünnepére készül.

A lényegi felkészülés fontos része a bűnbánat, melyről szóló gondolatainkat a zsoltárok-ból és Gyökössy Endre református lelkész pantorálpaszichológustól idézzük :

"Boldog az, akinek hamissága megbocsáttatott, vétke elfedeztetett.

Boldog ember az, akinek az Úr bünt nem tulajdonít és lelkében már csalárdság nincsen.

Míg elhallgatám, megavultak csontjaim nap-estig való jajgatás miatt,

míg éjjel-nappal rám nehezedett kezed, élet-öröm ellankadt mintegy a nyár hevében.

Vétkemet bevallám néked, bűnömöt el nem fedeztem, azt mondtam: bevallom hamisságomat az Úrnak, és Te elvetted rólam bűneimnek terhét. Ezért hozzád kiáltok!" Zsolt 32, 1-6

Ugye milyen régen tudják a test és a lélek kapcsolatát? És mi azt hisszük, hogy ez egy új tudomány! Újra és újra föl kell fedezni, hogy a test is a lelkünkhöz tartozik, lelkünk pedig a testünkhöz.

És most mondom ki a mai történet első komoly üzenetét. Szinte félve fogalmazom meg, mert úgy elkoptattuk ezt a szót, hogy **bűn**. De sokszor hallottuk, hogy a bűn elválaszt Istentől! Sokan mondják: nem tudok már imádkozni énhozzám már nem szól az Ige, énvelem nem törődik az Isten. - Vizsgálja meg magát, mi vá-

lasztja el őt Istentől? Mi választja el őt embertársaitól? Miért roskad magába, miért húzódik vissza embertársaitól? Egyik betegség kezdi gyötörni a másik után. Nem tud kigyógyulni, talán nem is akar, mert így legalább szenved, így legalább törődnek vele. Így legalább helyet adnak neki a villamoson, buszon, mert látják, hogy beteg.

Ezt az embert is sajnálták a barátai. Hacsak a bűneire panaszkodt volna, talán legyintenek; de megdermedt a bűnei miatt, ezért sajnálták és odavitték Jézushoz. Jézus nem csak sajnálja, hanem meg is gyógyítja, ahogy az előbb elmondtam. - Azt, ami gyötör vegyük komolyan és vigyük Isten elé, azt, ami az egész betegségünk mögött meghúzódik! Amikor minden leletünk jó, de mi mégis rosszul vagyunk-akkor kell megvizsgálnunk a lelkünket, hátha ott a baj.

A másik, amit nem tudunk eléggé komolyan venni: a **bűnbocsánat egyértelmű elfogadása**. Mi reformátusok az Úrasztalnál hagyjuk bűneinket. Élünk ezzel, ez egy csodálatos lehetőség! Itt hagyhatom a bűneimet; de nevezük néven konkrétan, hogy Uram ez meg ez, meg emez, ahogyan a katolikus testvéreink gyónáskor teszik. És valljuk, hogy Uram, ezt nem tudom lenyelni, ezt nem tudom megemészteni, ez gyötör hónapok, hetek óta.

Édes Atyám, látod, egyik orvostól megyek a másikhoz, s nem tudnak rajtam segíteni. Ki-mondom magamban, neked meggyónom, néven nevezem. Erről van szó! "Uram, itt vagyok ezzel a bűnömmel, vedd el tőlem!"

Mindezt magamról tudom, hiszen én is itt állok az Úr előtt. Ha néven nevezem bűneimet, akkor nemcsak a kapcsolat áll helyre köztem és Isten között, de feleségem, gyermekem, családom, barátaim között is derűs lesz a kapcsolat. Nos, elérkeztem oda, ami a mai üzenet lényege. A bűnbánat és az elfogadott bűnbocsánat nemcsak a kapcsolatomat javítja meg, állítja helyre Istennel, családommal, szeretteimmel, embertársaimmal, hanem **gyógyít!** Testünket

lelkünket, szívünket, lábunkat, kezünket gyógyítja! Ugyanaz a Jézus van itt, aki azt mondta a lebénuultnak: **megbocsáttattak a te bűneid.** Aki azt mondta, **eredj el, fogd a beteg-ágyad és állj talpra, a saját lábadra!** Ezután **ne mások cipeljenek!** Ez a Jézus van jelen, aki ezt meg tudja cselekedni.

Negyven év óta ülök panaszkodó emberekkel szemben és néha előfordul, hogy valaki nagy életgyónást végez. S olyankor nem tudtam mást tenni, mert ezt a felső-belső-első parancsot kaptam: **hogy most térdeljen le, én pedig mellé térdeltem és hirdetem bűnei bocsánatát.** -És így igaz volt hónapok alatt betegségéből meggyógyult, mert bűnei megbocsáttattak.

Vegyük komolyan a bűneinket és vegyük komolyan, hogy a bűneinket le lehet tenni; ott lehet hagyni az úrasztalnál vagy a gyóntatószékben! Van rá bocsánat. De ezt vegyük komolyan, mert tudom, hogy van olyan, aki elfogadja ugyan a bűnbocsánatot, de magának nem tud megbocsátani.

Ne fellebbezzük meg önmagunkban Isten bocsánatát-sokszor elmondtam már, de nem tudom elégszer elmondani-mert ha Isten egyszer megbocsátott és azt mondja: "Eredj el, vedd fel a te láthatalan beteg-ágyadat, eredj ki és élj szeretteddel, embertársaidal, önmagaddal jó békeességben"-akkor ezt kell tennünk! Ne lopjuk vissza a letett bűneinket, mert akkor megérdemeljük a további nyavajgásainkat.

2) Magyarország felajánlása a Magyarok Nagyasszonya pártfogásába!

Emlékezzél meg, Istennek dicsőséges Anyja, magyarok Nagyasszonya, szentséges Szűz Mária, emlékezzél meg örökségedről, amelyet húszolgád, első királyunk és apostolunk, Szent István Neked felajánlott. Tekints kegyes szemmel országodra, légy szószónk és közbenjárónk Szent Fiadnál, Jézus Krisztusnál. Hozzád kiáltottak őseink és minden inségükből kiszabadultak. Ez a remény éltet most is, ez a bizalom indít hogy oltalmadban keressünk menedéket mi, a Te néped és örökséged.

Oltalmazd és védjed hatalmas pártfogásoddal minden testi-lelki bajtól országunkat. Hazánk főpásztorainak nyerj isteni segítő kegyelmet küldetésük teljesítéséhez, híveidnek pedig az élő hit cselekedeteiben és gyümölcseiben buzgó szívet.

Könyörgünk, Nagyasszonyunk, magyar hazánk vezetőiért, hogy a Szentlélek ajándékai által megvilágosítva védelmezzék az igazat, a közjó előmozdításán őszinte igyekezettel fáradozzanak.

Könyörgünk, Nagyasszonyunk, egész nemzetünkért. Vezesd kegyességeddel, tarsd meg Isten szeretetében és félelmében. Nyerj a bűnbánóknak bocsánatot, az igazaknak álhatosságot, a fiataloknak tisztaságot, a házastársaknak hűséget, a szegényeknek pártfogást, a szomorúaknak vigasztalást, a megholt hívőknek pedig örök nyugodalmat.

Légy minden ügyünkben szószólónk Szent Fiadnál, hogy az ő akarata szerint rendezzük életünket. Fogadd kegyes kérésünket, hogy közbenjárásoddal megsegítve, a jelen élet küzdelmei után az örökkévaló boldogságra eljussunk. Krisztus, a mi Urunk által.-- Amen.

3). Beszámoló a hagyományos, farsangi, jótékonyági bálról.

A tizenkettedik évébe lépett Alapítványunk 2002. február 9-én tartotta jubileumi, tizedik jótékonyági, farsangi bálját. A bál helyszíne évek óta a kerület legnagyobb kulturális rendezvényeit magába foglaló Dózsa Művelődési Ház volt, ahol rekord létszámú báli közönség jelent meg (337 fő) és vett részt egész estét betöltő változatos programunkon, jó kedvvel szórakozott. A bál rendezőinek most is sikerült nem kis munkával és utánjárással ebben az évben is illusztris vendégeket hívni és vendégül látni.

Igy az idei évben a bál díszvendége volt dr. Lévai Anikó, miniszterelnökünk felesége; a bál fővédnöke pedig Koltai Ildikó kerületünk országgyűlési képviselőasszonya volt.

Mindketten szeretetteljes, kedves és közvetlen hangon üdvözölték a vendégeket, ismerősökkel és ismeretlenekkel egyaránt elbeszélgettek, jelenlétükkel és közvetlenségükkel nagyban emelték a bál hagyományosan jó, baráti hangulatát. Megtisztelte bálunkat jelenlétével Devánszkyné Dr. Molnár Katalin polgármester asszony is, aki férjével együtt szórakozva, szintén részt vett késő éjszakába nyúló programjainkon.

A báli program hagyományosan műsorral kezdődött. Még a műsor előtt került sor-immár a második évben- a Kaszap István emlékérem és díszoklevél átadására (az emlékérem Oláh Szilveszter szobrászművész, a díszoklevél pedig

Salamon György festőművész és Budai Tibor grafikusművész alkotása). A 7 tagú Emlékérem Bizottság egyhangú javaslatát Csorba Béla az alapítók bizottsági képviselője ismertette. Az idei év díjazottai Horváthné dr Hinka Mónika és Kerekes Norbert lett, az Alapítvány részére évente 2 alkalommal egy bécsi karitás szervezettől hozott ruha-és cipő szállítmány vámoltatásánál és elhozatalánál betöltött segítő szerepük miatt.

A díjakat és okleveleket dr Lévai Anikó és Koltai Ildikó adta át az ünnepelteknek.

A Kaszap érem és oklevél átadása után kezdődő műsorban művészetüket az Alapítvány javára felajánló, zömmel neves fővárosi művészek léptek fel. Így a Jászai Mari díjas Marik Péter a Fővárosi Operett ünnepelt színművésze; Berentei Péter táncdalénekes; Edelényi Szabó Zsuzsanna operaénekes; Palójtay Érsek Ágnes művésznő; Gaál Csaba operaénekes mellett a kerületből Koráng Márta és Papp József dalénekesek fellépte mellett Fehér Gábor (Lui) bűvész és illuzionista partnernőjével és öccsével, valamint a Csillagszem Gyermetánc-együttes 7 párja részéről előadott táncszámok ragadtatták tapsra, ejtették ámulatba a hálás közönséget.

Az egyes számokat Berényi Ottó a Vidám Színpad művésze konferáta nagy közönség sikert aratva. A kissé elhúzódott műsor a bál vendégsereg tetszését végig élvezte, hiszen a Művelődési Ház egyik nagy előnyeként a színházteremben tartott műsorról bárki, bármikor a műsor zavarása nélkül kimehetett, visszajöhetett, ill az éhes vendég még meg is vacsorázhatott műsor közben.

A műsor után a Gyermetánc-együttes magyar táncegyveleggel nyitotta meg a bált.

A közel két és félórás műsor után Bartosik János vendéglős munkatársaival együtt rekordgyorsasággal szolgálta fel a mindenkinek ízlő vacsorát. Vacsora közben tombola-jegy árusítás folyt a vendégek asztalainál, rekord bevételhez juttatva az Alapítványt. Az Alapítvány munka-

társai még a bál előtt több, mint 60-zömmel-kerületi vállalkozót, üzlettulajdonost kerestek fel, akik 160-nál több, szebbnél-szebb tombolatárgy felajánlásával támogatták jótékonyági bálunkat. A bál támogatóiról minden évben, így most is tájékoztató készült (névvel, címmel és telefonszámmal), amit minden vendég érkezésekor kézhez kapott. Az Alapítvány ezzel igyekszik segíteni a támogatók ismertségét, ezzel is köszönve tombola-és egyéb támogatásukat.

A vacsora befejeztével a 3 tagú Kord tánczenekar játékával folytatódott a bál, amit fél tizenkettő körül a színházterembe invitálás után további műsor, árverés és tombola váltott fel.

A műsort Marik Péter művész adta, aki esti fellépte miatt csak később tudott csatlakozni a színészekhez. Felejthetetlen egy órás műsort adott a csodálatos énekhangú művész az őt és Palójtay Érsek Ágneszt ünneplő közönségnek! A legszebb operett-dalok a közönséget, de a művészeket is teljesen magukkal ragadták, ami a művészek és a közönség egygyé forrását jelentő nem mindennapi élménnyel ajándékozta meg a jelenlévőket.

A nagyszerű pótműsor után 3 db Budai Tibor akvarell-kép árverésére került sor, ami Koltai Ildikó képviselőasszonynak köszönhetően szép összegért kelt el. A Megapharma Kft árverésre felajánlott honlapját az árverés után jelentkezett vállalkozó a ki-kiáltási áron megvásárolta. Ezután került sor a közönség által várt tombola-húzásra és a nyertesek részére átadásra, ami 1 óra alatt gyorsított ütemben ért véget.

Ezután már csak a táncolóké lett a terep, ahol reggel fél ötig ropták a táncot a végig ottmaradó asztaltársaságok párijai.

4). Idézetek híres emberek mondásaiból

--Az élet parancsa:

Szeretet nélkül, emberbaráti szív nélkül és a



Kaszap István (1916 - 1935)

Teremtő iránti hálás tisztelet nélkül,-akinek parancsa az irgalom és sajátos nagysága a szeretet minden iránt,ami él- nem beszélhetünk igazi boldogságról.

-Charles Dickens-

--Az élet fő célja a tett-s tenni magában,vagy másokkal együtt senkinek nem lehetetlen.

-Kölcsey Ferenc-

--Nem a vélemény döntő,hanem a példa!

Nem a tan fontos,hanem a cselekedet!

És pedig az Isteni parancsolatok valóra váltása a földi lét során.Hogy a föld a mennyország pitvarává legyen:jóság és szeretet,a nyugalom és a türelem,a magunk szegénysége és a mások elismerése révén.

-Hans Frank-

-- A félelem az a sötétkamra,amely az ember bensőjében előhívja a negatívumokat.

-Verő József-

Sok szerencse kell az élethez,de rengeteget tehetünk azért,hogy ránk találjon!

-Pataki Ági-

Az emberi méltóságot sárba lehet taposni,meg lehet tépázni,könyörtelenül ki lehet gúnyolni,de elvenni csak akkor lehet,ha megadja magát.

-Michel J.Fox-

5).Alapítványi Hírek:

--A februári jótékonyági bál tiszta bevétele valamivel több,mint 800.000 Ft lett.

--2002 évben az I.negyedéves kuratóriumi határozat 20 családot havonta, 31 családot negyedévente és 6 családot félévente rendszeres és kb.30 családot egyszeri krízis támogatásban fog részesíteni.Ez éves viszonylatban 404 család támogatásának felel meg 1.652.000 Ft összegben.

A gyermekintézmények és esélyegyenlőséget elősegítő programunk keretében a nyári gyermektáborokra 400.000 Ft-ot;egyházi óvoda és iskola gyermektámogatásra 100.000 Ft-ot,Mikulás rendezvényünkre 80.000 Ft-ot;egyéb támogatásra 70.000 Ft-ot szánunk ezévben,ami összesen 650.000 Ft.Ezek biztosításához a bevételi oldalon legalább3.300.000 Ft-ra van szükségünk a támogatások melletti kiadások finanszírozására.

-Tisztelettel és szeretettel kérjük, hogy adjuk 1 %-val támogassák Alapítványunk tevékenységét. Adószámunk: 19652502- 1 - 42

- 2002.május hónap második felében rendezük meg a 2001. év végéig beadott gyermek pályamunkák kiállítását.A kiállítással kapcsolatos pontos menetrendet és tudnivalókat a II.negyedéves újságunk fogja tartalmazni.

-Március hónapban a "Tanácsadó és Segélyszolgálat " időpontjai az alábbiak:

március 8, március 22,péntek 15-17 óra!

-A tavaszi ruha és cipővásár időpontjai:

március 23,szombat 10 - 18 óra,

" 25,hétfő 10 - 18 "

" 26,kedd 10 - 18 "

helyszíne:1171,Péceli út 228,Katolikus-kör

Kiadó: Kaszap István Alapítvány kuratóriuma
Székház:1171,Péceli út 220 T:06-20 9191081

Felelős szerkesztők:Gál Ferenc elnök

Tompa Attiláné képviselő

Adószáma:19652502 - 1 - 42

Készült:650 példányban a Panax Nyomdában!